
ПРОТОКОЛ № 22
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

12 рудня 2024 року

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  доцент,  завідувач  кафедри   теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з  фізичного виховання та 
спорту,  професор  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії  і  методики  фізичного  виховання,  заступник  декана  з 
навчальн+ої роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  старший  викладач,   заступник  декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків;
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ  –  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, старший викладач;
Дмитро СОЛОПЧУК - – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.

Порядок денний:

1.  Попередній захист кваліфікаційних робіт магістра здобувачами 2 курсу денної 
форми  навчання,  галузі  знань  01  Освіта/Педагогіка,  спеціальності  014  Середня  освіта 
(Фізична культура).

2. Про дозвіл на проходження стажування на кафедрі теорії та методики фізичного 
виховання   за  кошти  фізичної  особи  ЗАПАДЛОВСЬКОМУ  Андрію  Вікторовичу 
викладачу  ВСП  «Кам’янець-Подільський  фаховий  коледж  Навчально-реабілітаційного 
закладу  вищої  освіти  «Кам’янець-Подільський  державний  інститут»  та  ЗУЄВУ  Юрію 
Михайловичу,  викладачу  захисту  України  Відокремленого  структурного  підрозділу 



«Кам’янець-Подільський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний 
університет»

І.  СЛУХАЛИ: Попередній захист кваліфікаційних робіт магістра здобувачами 2 
курсу  денної  форми  навчання,  галузі  знань  01  Освіта/Педагогіка,  спеціальності  014 
Середня освіта (Фізична культура).

ВИСТУПИЛИ:  наукові  керівники,  студенти 2 курсу ОС «магістр» денної  форми 
навчання, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура) з терміном навчання 1.4 міс.  (Доповіді додаються).

 

УХВАЛИЛИ: наукові керівники, студенти 2 курсу ОС «магістр» денної та заочної 
форми навчання, галузі знань 01 Освіта /  Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура). Доповіді додаються.

ІІ. СЛУХАЛИ:

1.  ЗАПАДЛОВСЬКОМУ  Андрію  Вікторовичу,  викладачу  ВСП  «Кам’янець-
Подільський  фаховий  коледж  Навчально-реабілітаційного  закладу  вищої  освіти 
«Кам’янець-Подільський державний інститут», пройти стажування (заочна форма, обсяг 
60 годин) на кафедрі теорії та методики фізичного виховання з 23 грудня 2024 року по 23 
січня 2025 року за кошти фізичної особи.

Керівником стажування  призначити  кандидата  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцента,завідувача кафедри теорії та методики фізичного виховання ЮРЧИШИНА Юрія 
Володимировича.

2.  ЗУЄВУ  Юрію  Михайловичу,  викладачу  захисту  України  Відокремленого 
структурного підрозділу «Кам’янець-Подільський фаховий коледж Закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет», пройти стажування (заочна форма, обсяг 90 годин) 
на кафедрі теорії і методики фізичного виховання з 20 грудня по 20 лютого 2025 року за 
кошти фізичної особи. Керівником стажування призначити кандидата наук з фізичного 
виховання та спорту, доцента, доцента кафедри теорії  і  методики фізичного виховання 
МИСІВА Володимира Михайловича.

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Про затвердження оргкомітету кафедри та предметного журі для 
безпосереднього проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт зі спеціальності A4.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

ВИСТУПИЛИ: 
Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків. 

 Відповідно до статті 62 Закону України "Про вищу освіту", статті 61 Закону України "Про 
наукову  і  науково-технічну  діяльність"  та  згідно  наказу  ректора  «Про  проведення  в 
університеті  I  туру  конкурсу  студентських  наукових  робіт  з  галузей  знань  і 
спеціальностей у 2024/2025 навчальному році з метою виявлення й підтримки обдарованої 



студентської молоді,  створення умов для її  творчого зростання та підготовки наукових 
кадрів вищої кваліфікації  на факультеті фізичної культури затвердити предметне журі зі 
спеціальності A4.11 «Середня освіта (Фізична культура)». 

Пропозиція наступна. 

 До складу оргкомітету запропонувати таких кандидатів:

Єдинак Г.А. д. фіз. вих., професор - голова оргкомітету;
Юрчишин  Ю.  В.,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент, 
завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, Кам’янець-Подільський 
національний університет імені Івана Огієнка 
заст. голови оргкомітету;
Мисів  В.М.,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент   кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, професор - член оргкомітету;
Боднар А. О.,  кандидат педагогічних наук, заступник декана з навчальної роботи 
та  забезпечення  якості  вищої  освіти  Кам’янець-Подільського  національного 
університету імені Івана Огієнка – член оргкомітету
Чистякова  М.  О.,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, заступник 
декана  з  наукової  роботи  та  інформатизації  навчального   процесу  факультету 
фізичної  культури  Кам’янець-Подільський національний університет  імені  Івана 
Огієнка - член оргкомітету;
Клюс О.А., кандидат  наук з  фізичного виховання та  спорту, старший  викладач 
кафедри теорії і методики фізичного виховання  - член оргкомітету.

Юрчишин  Ю.  В.,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент, 
завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання

Для якісного оцінювання конкурсних наукових робіт необхідно розробити критерії.

Пропозиції  до  Характеристики та  критерії  оцінки  рукопису  наукової     роботи 
наступні.

 Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків. 

Пропозиція: підбити підсумки І туру конкурсу студентських наукових робіт  зі 
спеціальності A4.11 «Середня освіта (Фізична культура)»  до 28 лютого 2025 року.

УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити оргкомітет та предметне журі у вищезазначеному складі.
Ухвала прийнята одноголосно.
2. Затвердити характеристики та критерії оцінки рукопису наукової   роботи 
Ухвала прийнята одноголосно
3. Визначити  переможців  до  28  лютого  2025  року.  Рейтинг  здобувачів  фізичної 

культури оприлюднити на сайті.

Завідувач кафедри     Юрій ЮРЧИШИН

Секретар кафедри  Світлана АСТАФ’ЄВА 


